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—(=5
X2 = m > X, =1 X, =4
B. X% x* . Enopévac 1 e&lowon yiveton |X|2 —5|x| +4=0

TPOTYOVUEVO

ne |X|:w, omote mpémel va givar ®>0 (1). 'Etor n e&lowon yiveron
-50+4=0 n omoia &yer AVcelg, OMMG QoiveTol Amd TO
ep

atua, tovg apfuods 1 kot 4. Kat ot 600 Avoelg yivovtor deKTéG apov

wavoroovv v (1).

"Etot éxovpe: 03:1<:>|x|:1<:>x:1 n x=-1 kot
w=4cx|=4x=4 1 x=-4

Enopévoc n e€lomon éxel Avcelg toug apbuovg —4, -1, 1, 4
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y. 1% tpémog

(x—l) =3(x-1) o x* -2x+1=3x -3 x* - 2x+1-3x+3=0< x* -5x+4 =0

Emopévag o1 Moeig etvan X; =1 , X, =4 coppwva pe 1o o sp(or

2° 1pomog

(x—1)2=3(x—1) < (x- 1) —-3(x-1)=0<(x— 1 (x- 1
&SX-1=0 1 x-4=0=x=1 1M1 x=4

3% 1pémog

Evkola mapatnpodpue 6t1 n X=1 givor A0
vy X #1. Tote elvor x—1#0. Awpod

% wong. Avalnrovpe Adcelg
T §V0 PEAN TG apyknG pe X —1

omote &yovpe X-1=3 1 x=4. Enopévmg iowon £yel teMkd, Avoeg X=1 , x=4

B2. X0ppovo pe oOco €yovue o AMon tov Bl.p. n avicoon yivetot

o’ -50+4<0.

To Tpiwvvpo T0V TPOTEY
Opo Tov. ‘

EAOVG €xel BeTikd cuvTEdesT 610 devtepofadio

Enopévog, and tov Kavéva Tov TPocpov TPiovOHoy o maipvel apvnTiKég

TIpéG Yo 1 Ote MOy Ko NG (1) éxovpe TeMKA:
1<w<4 Ao (X|>1xau |x|<4) & [(x<-1 § x>1) kot —4<x<4]
—4 —1 1 1 +00
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Am6 ™ ovvalnbevon TOV TOPATOVE® GYEGEMV  TPOKOMTEL TEMKGA OTL

xe(-4, ~1)U(1, 4)
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M. A={a21332 =42+ ¥2° =3/av2+2 = Yafa =3B =2

d1oTt 2<7c<4<:>(7c—2>0 Ko TE—4<0 %

2. 1*zpémog
\/X+\/§+\/X—\/§ A-B _ V2 +4/30.42
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B:( TE—2) +4/(m—4)? +l=n—2+|n—4|+1:n—2—n+4 X
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2° 1pomog

x/X+\/§+x/X—\/§ A-B _
JA-VB JA+B) A+B

(VA +B) (VA-VB)
(VA-VB)(VA+vB) (VA +vB)(VA-vB)|
(VA) +2/A-B+(vB) (VA -2V&,

(3] () &W

A+2\/A B+B A 2\/A B+B

A+2\/A B+B+A- ZJA—@A B
_2(A+B) A- %

A-B A+B

3. (o) U 4

Ax=2 <:>|2x—3|=3—2x<:>2x—330<:>x£%

\) 1o vo opileTon n TapdoToon TPEMEL:
|Ax —B|—(B—Ax) # 0 < |Ax—B| = B - Ax
< |2x -3 #3-2x

3
S X>—
2
S10TL, AO TO TPONYOVLUEVO EPOTNIA EYOVLLE OTL,

|2x—3|=3—2x<:>x£%
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OEMA A
Al A=[-(A-2)] —4-1-(2h+1) =22 - 4% +4-8L—4 =27 —12)

A>0 M -120>0A<0 4 A>12< Ae(-00)ul2

Ao 10 TpLdVLO EYel 000 dviceg piles, 1oyvet: ®

A2.  (a)

e P=XX, %
()
X,’X, +X X, +X, 20 XX, (X, + X, )+ X, +X, 20
& (X, +%,) (X%, +1) =0
& < (A-2)(2r+1+1)20
@ < (A-2)(2r+2)=0
\ o 2(0-2)(A+1)20

SAL-1 1 A22

Kol emeldn A € (—0,0)U(12,+0) givar tehikd A<-1 1 A>12.
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(@) ' vo amotedolv, ot pilec  X,X, TOL TAPOTAV®D TPLOVOUOUL,

dwotdoelc opBoywviov, Tpénetl va eivan Betikol apBuoi. Avtd  cvpPaivet
OTOV 10(VOLVV Ol GYECELC:

A>0  (n<0f a>12 |F<0nA>12 O®
S A

P>0<=<2A+1>0 = k>—%

S>0 A—2>0 -

1
—00 T3 0 %\/12 +00
AN
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YL LS
(B) H mepiperpog tov op G@/%Q&l

IT=2X, +2X, = =25=2(L-2)

Enopévac,
=2
{H %Z(k—@=28<:>7»—2:14<:>7»=16>12 (dektn)

noc suPadov:

g'Nno:
\ = XX, =P=21L+1=2-16+1=33cm’

2° Tpbémoc:
I'a A =16 1o tprdvopo yivetar: x> —14x+33=0
A=B°—4ay=(-14)"-4.1.33=196-132 =64 >0

x—é—ll
_ BEJA 14+64 1448 [T T

2
L2 20, 2 2 6
2

X,===3

Enopévag, E =X, -Xx, =11-3=33cm?
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